

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ СЕВЕР

от 22 ИЮЛ 1951

Вологда

Газета №

Лк. 500.

Московские актеры у лесорубов

ВОХТОГА. Четыре дня на Каменском лесопункте Монзенского леспромхоза был большой культурный праздник. К лесозаготовителям приезжал со спектаклями ансамбль Московского государственного театра комедии и драмы. 13 актеров во главе с художественным руководителем В. Шахаловым показали на клубной сцене два спектакля по пьесам великого русского драматурга А. Н. Островского «Поздняя любовь» и «Женитьба Белугина».

На третий день актеры показали еще один интересный спектакль— трагедию Шиллера «Коварство и любовь».

Спектакли прошли с большим успехом. Зал клуба не вмещал всех желающих попасть на эти яркие и содержательные постановки.

Хорошо слаженная игра актеров вызвала восхищение у зрителей.

Московские актеры уже побывали на Высоковской заповни, на Сухонской лесобазе, в некоторых сельских клубах Лежского района, и всюду их встречали зрители с большой радостью и гостеприимством, благодарили за хорошие спектакли.

С. ЯКУБОВ.